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Заслухавши та обговоривши доповідь першого проректора Марченка Д. М. «Про результати 

прийому на навчання до СНУ ім. В. Даля у 2016 році», Вчена рада відзначає наступне. 
Прийом до університету у 2016 році здійснювався згідно з «Умовами прийому до вищих 

навчальних закладів України», затвердженими Міністерством освіти і науки України № 1085 (із 
змінами, внесеними згідно з наказами Міністерства освіти і науки № 622 від 06.06.2016 р. та № 755 від 
02.07.2016 р.) та «Правилами прийому на навчання до Східноукраїнського національного університету 
імені Володимира Даля в 2016 році». 

В університеті та його структурних підрозділах проведено значну роботу щодо забезпечення 
відкритості, прозорості, демократичності та об’єктивності вступної кампанії 2016 року, рівного доступу 
громадян до вищої освіти. 

Як і в попередні роки, у 2016 році зарахування абітурієнтів відбувалося за результатами 
незалежного зовнішнього оцінювання, з обов’язковою реєстрацією усіх абітурієнтів у Єдиній державній 
електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО), з проведенням конкурсного відбору та зарахуванням за 
рейтингами, що формуються згідно внесеної до ЄДЕБО інформації. Все це потребувало посилення 
відповідальності як технічних працівників Приймальної комісії, так і керівників підрозділів 
університету, відповідальних за організацію та проведення вступної кампанії. 

В університеті було забезпечено належну роз’яснювальну та консультаційну роботу серед 
абітурієнтів та громадськості через засоби масової інформації та соціальні мережі, як протягом року так 
і безпосередньо під час подання вступниками заяв та документів. З урахуванням очікуваних труднощів 
у наборі, Приймальною комісією було вжито додаткові заході, спрямовані на залучення молоді на 
навчання: 

- у співпраці з міським центром зайнятості було організовано зустрічі-семінари з учнями 
одинадцятих класів міста (на базі ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання АЗОТ», у лекційних аудиторіях 
університету та школах міста); 

- в рамках освітнього проекту «ЛАБІРИНТіУМ» було проведено дванадцять зустрічей з учнями 
загальноосвітніх закладів області на яких у форматі тренінгів, вікторин, квестів, ворк-шопів 
здійснювалась популяризація у молодіжному середовищі сучасних наукових досягнень відповідно до 
освітніх програм за якими здійснюється підготовка фахівців в університеті; 

- в рамках грантової угоди з Агентством США з міжнародного розвитку (United States Agency 
International Development – USAID) було розроблено агітаційні матеріали, сформовано виїзні агітаційні 
бригади, здійснено відвідування шкіл на всій території Луганської області з виступами про університет 
на тему «Твій шлях до успіху починається тут». 
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За підсумками вступної кампанії 2016 року на навчання до університету та його відокремлених 
підрозділів було зараховано за програмами підготовки молодших спеціалістів 256 осіб (у 2015 році 208), 
за програмами підготовки бакалаврів – 1223 особу (у 2015 році 851), за програмами підготовки 
спеціалістів та магістрів – 1697 осіб (у 2015 році 1658). 

 
Таблиця 1. Підсумки вступної кампанії 2016 року 

Базовий ВНЗ ІХТ (м. Рубіжне) СХМТ ОКР (освітній ступінь) 
ДФН ЗФН Разом ДФН ЗФН Разом ДФН ЗФН Разом 

Молодший спеціаліст - - - - - - 203 53 256 
Бакалавр (ПЗСО) 343 113 456 24 23 47 - - - 
Бакалавр (мол. спец.) 244 199 443 47 144 191 - - - 
Бакалавр (друга вища) 1 60 61 2 14 16 - - - 
Бакалавр (паралельне) - 9 9 - - - - - - 
Спеціаліст (фармація) - - - 10 19 29    
Спеціаліст 182 341 523 60 188 248 - - - 
Магістр 487 399 886 8 3 11 - - - 
Разом 1257 1121 2378 151 391 542 203 53 256 

 
Серед абітурієнтів, які вступали до базового вишу на основі повної загальної середньої освіти, 

найбільш популярними за заявами стали спеціальності: право (254), психологія (208), готельно-
ресторанна справа (155), філологія (152), комп’ютерні науки та інформаційні технології (149), 
журналістика (137), туризм (135), менеджмент (125), фінанси, банківська справа та страхування (119), 
економіка (114), комп’ютерна інженерія (109), міжнародні відносини, суспільні комунікації та 
регіональні студії (105), транспортні технології (90), соціальна робота (83), інженерія програмного 
забезпечення (77), соціологія (73). Однак слід відзначити, що наведені показники не є вирішальними та 
не відображають реальну конкурсну ситуацію, оскільки переважна більшість вступників подавала заяви 
на вступ до трьох і більше навчальних закладів та/або на декілька освітніх програм, вказуючи при 
цьому пріоритетність поданої заяви. 

Найвища кількість заяв з першим пріоритетом на денну форму навчання спостерігалась на 
таких спеціальностях: психологія (44), право (41), журналістика (35), філологія (22), економіка (21), 
комп’ютерна інженерія (21), транспортні технології (19), менеджмент (17), електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка (17), інженерія програмного забезпечення (16), готельно-ресторанна 
справа (15). 

Нововведенням вступної кампанії 2016 року стало надання рекомендацій до зарахування 
вступникам на денну форму навчання за кошти державного бюджету в автоматизованому режимі в 
рамках всеукраїнського конкурсу відповідно до конкурсних балів вступників та зазначених пріоритетів 
заяв на вступ. В результаті (при 3014 заявах від вступників) до університету було рекомендовано до 
зарахування лише 125 осіб, з яких 121 особа виконала вимоги до зарахування (надала оригінали 
документів). Таким чином, незважаючи на те, що саме кількість заяв на вступ та пріоритети заяв 
підкреслюють свідомий вибір абітурієнтами університету та бажаної спеціальності, з одного боку, та 
характеризують ефективність профорієнтаційної та агітаційної роботи структурних підрозділів, з 
іншого боку, нажаль результати зарахування не відповідали очікуванням як університету так і 
абітурієнтів. 

Зменшення загальної кількості вступників, складна суспільно-політична ситуація в регіоні та 
недосконалі Умови прийому 2016 року (обов’язковість надання сертифікатів ЗНО 2016 року незалежно 
від форми навчання та року отримання атестату про ПЗСО; автоматизація процесу надання 
рекомендацій до зарахування в рамках всеукраїнського конкурсу, що не враховував особливостей 
переміщених вишів; скасування хвиль зарахування) ось умови якими була обумовлена вступна 
кампанія поточного року. 
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Найбільша кількість студентів зарахованих на навчання для здобуття освітнього ступеня 
бакалавр на основі ПЗСО відзначена на спеціальностях: 

 денна форма: право (40), журналістика (25), психологія (25), транспортні технології (19), 
інженерія програмного забезпечення (17), електроенергетика, електротехніка та електромеханіка 
(17), філологія (17), готельно-ресторанна справа (16), галузеве машинобудування (12). 

 заочна форма: право (20), психологія (12), транспортні технології (12), філологія (7), 
журналістика (7), готельно-ресторанна справа (7). 
Окремо слід відзначити роботу Освітнього центру «Донбас-Україна», створеного на базі 

університету з метою зарахування на навчання осіб, місцем проживання яких є територія проведення 
антитерористичної операції та населені пункти, які розташовані на лінії зіткнення. Завдяки роботі якого 
на навчання до університету зараховано 54 особи за денною формою (в тому числі 14 осіб за кошти 
фізичних та юридичних осіб), а також 36 осіб за заочною формою (на умовах контракту). 

Найбільша кількість студентів зарахованих на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного 
рівня «спеціаліст» на основі базової або повної вищої освіти відзначена на спеціальностях: 

 денна форма: філологія (23), галузеве машинобудування (23), транспортні технології (18), 
телекомунікації та радіотехніка (14), хімічні технології та інженерія (13). 

 заочна форма: психологія (68), галузеве машинобудування (48), право (43), економіка (40), 
хімічні технології та інженерія (36), облік і оподаткування (26), транспортні технології (17). 
Найбільша кількість студентів зарахованих на навчання для здобуття освітнього ступеня магістр 

на основі базової або повної вищої освіти відзначена на спеціальностях: 
 денна форма: галузеве машинобудування (65), транспортні технології (32), комп’ютерна 

інженерія (27), менеджмент (26), комп’ютерні науки та інформаційні технології (25), економіка 
(19), право (18). 

 заочна форма: облік і оподаткування (55), публічне управління та адміністрування (45), 
транспортні технології (36), фінанси, банківська справа та страхування (35), менеджмент (29), 
економіка (26), міжнародні економічні відносини (15). 
На навчання за кошти фізичних та юридичних осіб до університету та його відокремлених 

підрозділів за денною та заочною формами навчання прийнято 1928 осіб (в 2015 році – 1565 осіб), в 
тому числі до базового університету прийнято 1358 осіб (в 2015 році – 1006), Інституту хімічних 
технологій (м. Рубіжне) – 466 осіб (в 2015 році – 485) , Сєвєродонецького хіміко-механічного технікуму 
– 104 особи (в 2015 році – 74). 

Найбільша кількість студентів зарахованих за кошти фізичних та юридичних осіб на навчання 
до університету для здобуття освітнього ступеня бакалавр за денною та заочною формами навчання 
відзначена на спеціальностях: право (139), психологія (47), транспортні технології (44), філологія (37), 
готельно-ресторанна справа (32), хімічні технології та інженерія (31), журналістика (29), 
електроенергетика, електротехніка та електромеханіка (19), менеджмент (19), комп’ютерна інженерія 
(18). 

Найбільша кількість студентів зарахованих за кошти фізичних та юридичних осіб на навчання 
до університету для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» та освітнього ступеня 
магістр відзначена на спеціальностях: облік і оподаткування (62), публічне управління та 
адміністрування (45), транспортні технології (40), фінанси, банківська справа та страхування (32), 
менеджмент (29), економіка (26), комп’ютерна інженерія (17), галузеве машинобудування(16). 

Поновлення та переведення з інших вищих навчальних закладів дозволило поповнити 
контингент студентів на 29 осіб по денній формі та на 95 осіб по заочній формі навчання. 

Для іноземних громадян та осіб без громадянства можливість стати студентами та навчатися за 
програмами підготовки бакалаврів, магістрів зберігається до 15 листопада. У поточному році до 
інститут міжнародних відносин зараховано на рівень підготовки бакалавр – 4 студентів; на рівень 
підготовки магістр – 6 студентів; оформлено 16 запрошення на навчання. 
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На підставі аналізу результатів прийому (особливо результатів прийому на освітні програми 
підготовки бакалаврів) треба відзначити недостатню ефективність профорієнтаційної та агітаційної 
роботи у структурних підрозділах університету. Нагальною необхідністю стає розвиток інтегрованих 
навчальних комплексів на базі кафедр університету та середніх спеціальних навчальних закладів, 
підготовка на їх основі груп випускників коледжів і технікумів для навчання в університеті за 
скороченими програмами.  

Основним напрямком діяльності повинно стати формування контингенту «своїх абітурієнтів» 
через гуртки при кафедрах університету, проведення тематичних лекцій за профілем кафедр, посилення 
зв’язків школа-університет, створення «профільних» класів, підготовку абітурієнтів до ЗНО в поєднанні 
з орієнтацією на вступ до нашого університету. 

Необхідно залучення до університету осіб, які здобули базову або повну вищу освіту та бажають 
навчатися за іншим напрямом підготовки, а також збільшення кількості магістерських освітніх 
програм, що викладаються англійською мовою. 

На підставі викладеного:  
 

ВЧЕНА РАДА ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 
1.   Інформацію першого проректора Марченка Д. М. узяти до відома. 
2.   Ректорату, директорам інститутів, деканам факультетів, завідувачам випускових кафедр 

вважати основним завданням вступної кампанії 2017 року збільшення контингенту студентів за рахунок 
вдосконалення форм профорієнтаційної та агітаційної роботи, поширення спектру освітянських послуг, 
впровадження PR-політики університету та ефективних методів і механізмів цінової політики. 

3.   Підвищити персональну відповідальність керівників структурних підрозділів за виконання 
плану прийому на навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітніми 
ступенями бакалавр, магістр. 

4.   На засіданнях вчених рад інститутів та факультетів, а також на засіданні педагогічної ради 
технікуму проаналізувати підсумки вступної кампанії 2016 року та визначити нові шляхи 
вдосконалення прийому на навчання у 2017 році (з наданням відповідних пропозицій до Приймальної 
комісії університету). 

Відповідальні: голови вчених (педагогічних) рад.  
Термін: до 31.10.2016 р. 
5.   Розробити «Календарний план профорієнтаційної та агітаційної роботи і програму 

проведення вступної кампанії 2017 року». 
Відповідальні: Марченко Д. М., Митрохін С. О. 
Термін: до 08.11.2016 р. 
6. Створити систему пошуку та відбору талановитої молоді для навчання в університеті за 

рахунок організації предметних олімпіад і творчих конкурсів серед учнів старших класів шкіл, гімназій, 
ліцеїв області та їх профорієнтації на освітні програми університету тощо. 

Відповідальні: декани факультетів, директори інститутів, завідувачі кафедр.  
Термін: протягом року. 
7 Провести маркетингові дослідження ринку праці та освітніх послуг та з питань застосування 

ефективних методів та механізмів цінової політики. 
Відповідальні: завідувач кафедри менеджменту і маркетингу.  
Термін: до 31.12.2016 р. 
 
8   Контроль за виконанням рішення Вченої ради покласти на першого проректора 

Марченка Д. М. 
 
Вчений секретар                                                                                                  Г. О. Бойко 


